

Capadecor[®] Calcino-Color

Pastă de nuanțare pentru Calcino Decor



Descrierea produsului

Domeniu de aplicare	Pastă de nuanțare pentru Calcino Decor și Histolith interior Fassadenkalk si Histolith Klakschlamme. Calcino Color se folosește exclusiv pentru produsele pe bază de var și nu se recomandă amestecul cu alte tipuri de materiale.
Proprietăți	<ul style="list-style-type: none"> ■ Capacitate mare de difuziune. ■ Fără solvenți și cu miros slab. ■ Ideală pentru nuanțarea Calcino Decor ■ Nuanțabilă în 22 tonuri de bază.
Ambalaj/Capacitate recipient	<ul style="list-style-type: none"> • Recipiente de 0,250 kg; • Pachete cu 4 recipiente a câte 0,250 kg.
Culoare	<p>Culori de bază:</p> <p>Nuanțe de roșu:</p> <ul style="list-style-type: none"> • 3D Laser 20; 3D Rose 105; 3D Korall 165; 3D Bordeaux 40. <p>Nuanțe de portocaliu:</p> <ul style="list-style-type: none"> • 3D Lachs 75; 3D Aprico 65; 3D Siena 165; 3D Onyx 100. <p>Nuanțe de galben:</p> <ul style="list-style-type: none"> • 3D Caramell 100; 3D Palazzo 225; 3D Palazzo 330; 3D Palazzo 220. <p>Nuanțe de verde:</p> <ul style="list-style-type: none"> • 3D Agave 100; 3D Agave 65; 3D Patina 65; 3D Patina 40. <p>Nuanțe de albastru:</p> <ul style="list-style-type: none"> • 3D Lazur 125; 3D Pacific 100. <p>Nuanțe de gri:</p> <ul style="list-style-type: none"> • 3D Tundra 5; 3D Patina 35; 3D Pacific 5; 3D Olive 5. <p>Nuanțele sunt mixabile în orice proporții.</p> <p>În funcție de intensitatea dorită a culorii în materialul final, se pot introduce până la 4 recipiente (a câte 250 g) în masa de bază albă.</p> <p>Atenție la producerea culorii, ca raportul de mixare Culoare/Masă de șpaclu să nu depășească 1:12 (cca. 8%). În caz contrar este afectată posibilitatea de aplicare a materialului. Colorarea Calcino-Decor trebuie făcută cu cca. 3 zile înainte de aplicare, pentru a se obține o consistență optimă a materialului, ce garantează o aplicare excelentă.</p>
Depozitare	La rece, dar ferit de îngheț; de preferință peste 5°C.

Prelucrare

Suporturi recomandate

Suprafețele trebuie să fie curate, fără substanțe de separare și uscate.



Pregătirea suprafeței suport

Trebuie să reziste la încărcări, să nu aibă impurități sau straturi cu aderența scăzută, să nu aibă fisuri, și să fie perfect uscate.

Tencuielile de mortar din grupele PI, P II și P III:

Tencuielile tari și cu absorbție normală nu necesită o prelucrare prealabilă. Pe tencuielile absorbante și ușor nisipoase se aplică un grund cu Caparol OptiGrund ELF sau CapaSol LF. Pe tencuielile puternic absorbante și nisipoase se grunduiesc cu Caparol-Tiefgrund TB sau AmphiSilan-Putzfestiger.

Gleturile de ghips și tencuielile de mortar din grupele P IV :

În cazul gleturilor de ghips, se șlefuește poșghița de sinterizare cu o foaie abrazivă, se curăță de praf și se grunduiesc cu Caparol-Tiefgrund TB sau AmphiSilan-Putzfestiger.

Plăcile de ghips:

Pe suprafețele puternic absorbante se aplică Caparol-Tiefgrund TB sau AmphiSilan-Putzfestiger.

Plăcile de ghips-carton:

Se șlefuiesc suprafețele chituite. Suprafețelor chituite se grunduiesc cu CapaSol LF. Plăcile puternic absorbante se grunduiesc cu Caparol-Tiefgrund TB sau AmphiSilan-Putzfestiger.

Plăcile normal absorbante se grunduiesc cu Caparol-Haftgrund.

La plăcile care prezintă pete de substanțe solubile în apă, colorate, se aplică un strat de grund fin de filtrare Caparol AquaSperrgrund. A se vedea fișa tehnică pentru Caparol AquaSperrgrund.

Beton:

Se îndepărtează eventualele bavuri, cât și resturile de materiale prăfoase sau nisipoase.

Suprafețele puternic absorbante se grunduiesc cu Caparol-Tiefgrund TB sau

AmphiSilan-Putzfestiger. Suprafețele normal absorbante se grunduiesc cu Caparol-Haftgrund.

Suprafețele acoperite cu o vopsea portante:

Straturile anterioare de vopsea mate și ușor absorbante se vopsesc fără o prelucrare

prealabilă. Straturile vechi de lac sau cele lucioase se șlefuiesc mat, după care se grunduiesc cu Caparol-Haftgrund.

Suprafețele acoperite cu vopsea neportante:

Suprafețele acoperite cu lacuri, dispersii colorate sau tencuieli pe bază de rășini sintetice

deteriorate se îndepărtează. Pe suprafețele netede, ușor absorbante se aplică

Caparol-Haftgrund. Suprafețele absorbante, poroase și nisipoase se grunduiesc cu Caparol

OptiGrund ELF sau CapaSol LF. Straturile de vopsea de natură minerală, deteriorate se

îndepărtează mecanic și se curăță de praf. Se aplică un grund Caparol-Tiefgrund TB sau AmphiSilan-Putzfestiger.

Suprafețele acoperite cu vopsea amestecată cu clei:

Se spală suprafața și se aplică un grund de profunzime Caparol-Tiefgrund TB sau AmphiSilan-Putzfestiger.

Tapetele nevopsite de tip rugos, în relief sau imprimate pe hârtie, tapet neaderent:

Resturile de tapet se îndepărtează. Cleiul și resturile de tapet se spală. Suprafețele respective se grunduiesc cu Caparol-Tiefgrund TB sau AmphiSilan-Putzfestiger.

Suprafețele pătate cu nicotină, apă, negru de fum sau grăsime:

Petele de nicotină, precum și petele de negru de fum sau grăsime se spală cu apă cu

detergent menajer degresant, după care se lasă să se usuce bine. Petele de apă uscate se

curăță uscat, prin periere. Se aplică un strat de grund de izolație cu Caparol AquaSperrgrund (Fișă tehnică nr. 384).

Lemn și masă lemnoasă:

Se aplică un strat de grund de tip Capacryl Holz-IsoGrund. Pe plăcile melaminate se face o grunduire cu Capacryl-Haftprimer.

Mici suprafețe defectuoase:

După pregătirea corespunzătoare, se repară conform indicațiilor de prelucrare cu Caparol Akkordspachtel și, după caz, se aplică ulterior un strat de vopsea drept grund.


Pe stratul suport se aplică un strat de Caparol Putzgrund. În cazul unor suprafețe cu denivelări, se recomandă netezirea acestora cu Akkordspachtel.

Recomandări speciale:

- Uneltele se păstrează în permanență curate;
- Marginea recipientului se curată periodic; nu lăsați să cadă fragmente de material uscat în pasta ce urmează să fie aplicată pe perete;
- În pauzele de lucru, acoperiți recipientul cu material pentru a evita uscarea pe margini și eventualele impurități.

Mod de aplicare	A se citi fișa tehnică nr.880, Calcino Decor
Consum	În funcție de nuanța dorită 1 până la 4 recipiente a câte 250 g in masa de bază albă.
Temperatura minimă de lucru	+ 10C° pentru suport și aer.
Unelte speciale	Se folosește Calcino Spachtelset (fier de glet venețian) cu colturi rotunjite. Pentru aplicarea fiecărui strat, se folosește un fier de glet diferit.
Instrucțiuni de curățare și întreținere	Se curăță cu apă după întrebuințare

Recomandări

Indicații de pericol/ Sfaturi de securitate (valabil la data publicării)	Irita ochii si pielea. Evitați contactul cu pielea si ochii: cauzează afecțiuni grave. In caz de contact cu ochii, clăti bine cu apă și consultați medicul. În caz de contact cu pielea, spălați cu multă apă și săpun. În timpul aplicării, folosiți mănuși și ochelari sau mască de protecție. In cazul ingurgitării, contactați de urgență medicul, și arătați eticheta sau ambalajul.
Dispoziții Dezafectare	Numai ambalajele goale se pot recicla. Resturile de material se dezafectează conform prevederilor legale ca deșeuri de vopsele pe bază de apă, resturile uscate de material ca vopsele uscate sau gunoi menajer.
Declarație Conținutul de substanțe	Hidroxid de calciu, pigmenti si apă
Asistență tehnică	În această publicație nu pot fi specificate toate suporturile întâlnite în practică, precum și pregătirea acestora din punct de vedere tehnic. În cazul necesității pregătirii unor straturi suport care nu sunt enumerate în această informare tehnică, este necesara consultarea personalul nostru tehnic sau reprezentanții noștri comerciali. Suntem bucuroși să vă informăm în detaliu pentru fiecare obiectiv în parte.
Suport tehnic	 0800.800.600 e-mail: tehnice@caparol.ro

Informații tehnice Nr. 903 · Ediție: Mai 2012

Aceste informații tehnice s-au editat pe baza celor mai noi cunoștințe tehnice și a experienței noastre. Având în vedere multitudinea tipurilor de straturi suport și condițiile obiectivului, cumpărătorul/aplicatorul este obligat să verifice pe propria răspundere compatibilitatea produsului cu destinația utilizării și cu condițiile individuale de aplicare. În cazul apariției unei ediții mai noi, acest document își pierde valabilitatea. Informativ privind actualitatea acestei fișe tehnice pe www.caparol.ro